

В Красноярске главный врач и главный бухгалтер стоматологической поликлиники подозреваются в растрате



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении главного бухгалтера и главного врача КГБУЗ «Красноярская городская стоматологическая поликлиника № 8» города Красноярска. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение с использованием служебного положения, совершенное в особо крупном размере).

По предварительной версии следствия, с января 2013-го по декабрь 2014-го года подозреваемые фиктивно трудоустроили на разные должности в поликлинику семь граждан,

производя их табулирование и начисляя заработную плату. Главный бухгалтер самостоятельно получала за всех работников денежные средства в кассе и снимала их с банковских карт. Таким образом, подозреваемым удалось присвоить более 2, 5 миллионов рублей. В настоящее время проведено бухгалтерское исследование и три судебно-почерковедческие экспертизы, результаты которых приобщены к материалам уголовного дела.

22 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1031887>